

Iktatószám: HIV/61-18/2023.

Jegyzőkönyv

**Kisvásárhely Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
2023. november 21. napján megtartott közmeghallgatásáról**

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Kisvásárhely Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. november 21. napján megtartott közmeghallgatásáról

Kezdés: 15.00 óra

Ülés helye: Könyvtár Kisvásárhely (8341 Kisvásárhely, Petőfi u. 7.)

Jelen vannak: Szentmiklóssi Erzsébet polgármester
Horváth Marianna alpolgármester
Németh Istvánné képviselő
dr. Vajda Veronika Zsófia jegyző
Fáner Csaba r. alezredes őrsparancsnok

Lakosság részéről: 4 fő

Szentmiklóssi Erzsébet polgármester: köszöntötte az ülésen megjelentek lakosokat, őrsparancsnok urat, jegyző asszonyt és a képviselő-testület tagjait. Megállapította, hogy a képviselő-testület 3 fő jelenlétével határozatképes, az ülést megnyitotta. Javasolta, hogy meghívóban szereplő napirendi pont megtárgyalását. Kérdezte, hogy van-e valakinek hozzászólása? Miután javaslat, hozzászólás nem érkezett, feltette szavazásra a meghívóban szereplő napirendi pont elfogadását.

Kisvásárhely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen szavazattal egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javasolt napirendi pontot.

NAPIRENDEK

1./ Közmeghallgatás

Előterjesztő: Szentmiklóssi Erzsébet polgármester

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA:

1./ Közmeghallgatás

Szentmiklóssi Erzsébet polgármester: átadta a szót Fáner Csaba őrsparancsnoknak, hogy tartsa meg tájékoztatóját.

Fáner Csaba r. alezredes őrsparancsnok: köszöntötte a közmeghallgatáson megjelenteket. Elmondta, hogy Kisvásárhely azon települések közé tartozik ahol a közbiztonság nagyon jó. Az elmúlt 10-12 évben a bűncselekmények csökkentek és a tavalyi év volt az első amikor minimális emelkedésnek indult. Ez a tendencia sajnos az idei évre is igaz lesz, bár az idei évről még nincs kész a statisztika. Elmondta, hogy az elmúlt időszakban egy személlyel kapcsolatos „bűncselekmény” történt a településen, ami konkrétan a hulladékgazdálkodás rendjét sértette. Kisvásárhelyen rendkívül biztonságos település. Jelenleg kettő nagy kihívása van a rendőrségnek. Az egyik nagy küzdelem az illegális hulladékkal kapcsolatban van. A tavalyi, illetve az idei évet is érinti. Úgy tűnt, hogy csökkenni fog ez a probléma, de most újra megnövekedtek a bejelentések. Itt a településen nem, de a keszthelyi járásban több települést is érint. Nagy erőfeszítéseket tesz a rendőrség az önkormányzatokkal együtt az illegális hulladék elhelyezéssel kapcsolatban. A bűncselekményi struktúra is teljesen megváltozott. A bűncselekmények 70-80%-a az interneten történik. Nagyon népszerű, hogy különféle mobil alkalmazásokon keresztül szerzik meg a bűnözők a személyes információkat, és ezen keresztül

lenullázzák a bankszámlát is. Elmondta, hogy a településen a tavalyi évben egy közlekedési baleset történt, hogy helyileg pontosan hol, azt nem tudja most megmondani. A keszthelyi rendőrkapitányság területén sem volt halálos közlekedési baleset. A közlekedési morálra van némi ráhatása a rendőrségnek, de befolyásolni nem tudják 100%-osan. Számtalan ellenőrzés van, rengeteg embert megbírságoznak, megbüntetnek (gyors hajtás, biztonsági öv nincs bekötve, telefonozás). Próbálnak nyomást helyezni az emberekre, hogy figyeljenek oda. Nagyon sok felelőtlen ember van. Összességében az idei év nagyon pozitív tendenciát mutat. Megköszönte a figyelmet és vissza adta a szót a polgármester asszonynak.

Szentmiklósi Erzsébet polgármester: elmondta, hogy a szemetes témához a beküldött dokumentáció alapján a közútkezelő a terület. Ha arra várnak, hogy elvigye a közútkezelő, akkor senki nem tudott volna közlekedni. Az önkormányzat hordta el a szemetet és a törmelékét. Kamerát fognak kihelyezni a bekötő útra, mert nagyon sokat befordulnak és kiteszik a szemetet. Nagyon sokat szednek össze és rakják bele az önkormányzat kukáiba, szinte azzal van tele minden szállításkor. Azért nem olyan békés a falu, mert Gógánfa felől tranzit útnak tekintik a falut egyes emberek. A kamerákhoz kell wifi, amit viszont csak magánemberektől lehet kivezetni. A közútkezelő amikor kaszál nem szedi össze a szemetet, hanem felaprózza. Hasonló helyzet volt már a korábbi években. Sajnos a rendőrség részéről nem történt semmi.

Fáner Csaba r. alezredes őrsparancsnok: elmondta, hogy sajnos nem tudják nyomon követni az elkövetőket, nem tudják őket elérni, mivel csak tettenérés esetén lehetne intézkedni. Mindenképp fontos lenne a megelőzés.

Szentmiklósi Erzsébet polgármester: nem akar a település szemétté lenni. Volt olyan, hogy a patkányok ugráltak ki a zsákokból. Elkezerítő a helyzet, mert nem tudják már mit lehetne kirakni, hogy visszatartó erő legyen.

Szabó András: elmondta, hogy a tegnapi napon is többször jött egy utánfutós faszállító, valahonnan vitte a fát.

Szentmiklósi Erzsébet polgármester: akik hordják ki a fát, azokkal is állandóan probléma van. Az, hogy kaptak e a kivágásra engedélyt, azt a hatóság tudná megmondani. Kérdezte, hogy van-e még kérdés, észrevétel az őrsparancsnok úrhoz? Miután kérdés, észrevétel nem érkezett megköszönte alezredes úr tájékoztatóját és munkájukhoz további sok sikert kívánt.

Fáner Csaba r. alezredes, őrsparancsnok az ülésről 15:21-kor távozott.

Szentmiklósi Erzsébet polgármester: elmondta, hogy a megpályázott gépjárművek megérkeztek. Eladásra került a korábbi falugondnoki autó négymilliókettőszázezer forintért, amely még az önkormányzat számláján van. A játszótérre kellen egy faházat venni. A menekülteket nem szeretnék kitenni az utcára, ezzel kapcsolatban volt is vita a Kormányhivatal illetékesével, ezért állásfoglalást kellett kérnünk a Minisztériumtól.

Kövessy Irén Mária: kérdezte, hogy lejárt volna a papírjuk?

Szentmiklósi Erzsébet polgármester: elmondta, hogy az volt a központi kérdés, hogy jár-e utánuk a támogatás, miután az egyikük már megszerezte a magyar állampolgárságot, a másik pedig kettős állampolgárságú volt már akkor is amikor átjöttek. Az egyik anyuka a gyermekével Kisgörbőről jött át, a gyermek Sümegcsehre jár iskolába, a hölgy pedig dolgozik. Úgy gondolja, hogy hasznos tagjai a falu közösségének. Nagyon sok támadást kapott a telekadó miatt, ezért azt a jövő évtől megszüntetik, legalábbis is ez kerül a testület elé javaslatként az adórendelet módosításával. Az épületadót továbbra is fenntartják, mivel szükséges van az önkormányzatnak a bevételre. Fájó pont, hogy nincs több lakos a településen, vannak épületek, de üresek. A közösséget nehéz építeni ember nélkül, de mind a bérlőket, mind a menekülteket be lehet vonni és igényük is van rá. A kamerarendszer hasznos és szükséges a településen, biztonságot nyújt a lakosoknak. A Magyar Falus pályázatokat próbálják kihasználni. Amennyiben megjelenik, az önkormányzat épületének belső felújítását kellene beadni, mert sajnos amint látják szinte járhatatlan a padló, mert annyira feljött a parketta. A piac is nagyon leállt. Van a pályázóval egy szerződése az önkormányzatnak. Be kell fejeznie, mert lejár a pályázat és el kell számolni. Az a hely egy közösségi tér lenne. ott a nagysátor, ott kellenének

a programok. A közművelődési szakember jelenleg szülésin van, de elvileg februárban visszajönne. Elmondta, hogy jelenleg a Magyar Államkincstár átfogó pénzügyi ellenőrzést végez, amióta ő polgármester még nem volt ilyen volumenű ellenőrzés. Elmondta, hogy a szociális tűzifára és a téli rezszi támogatásra a kérelmek kiosztásra kerültek, mindenki adja be és valamilyen formában támogatják a családokat. Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása, felvetése?

Kövessy Irén Mária: elmondta, hogy a mesteri féle ház oldala ki fog dőlni, amely a szomszéd kertjébe fog dőlni.

Szentmiklósi Erzsébet polgármester: elmondta, hogy már megpróbálták felderíteni, de nem találják meg a tulajdonost. az önkormányzat előtte mindig nyírja a fűvet, de mindenképp valami jogi megoldás kellene rá. Ha kitisztításra kerülne a terület, nagyon szép lenne. Sajnos a Gyurkó Anna féle területek is rendezetlenek, arra már kitette a NAV a táblát. Mindenképp ezekre az ügyekre nagy hangsúlyt kell fektetni a jövő évben. Kérdezte, hogy van-e valakinek további hozzászólása, kérdése? Miután további hozzászólás nem érkezett mindenkinek megköszönte az aktív jelenlétet és a közmeghallgatást 15:45 órakor bezárta.



dr. Vajda Veronika Zsófia
jegyző

Szentmiklósi Erzsébet
polgármester